

Отзыв
**заведующего кафедрой подготовки кадров высшей квалификации в
стоматологии Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Воронежский
государственный медицинский университет имени
Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., профессора Беленовой Ирины Александровны – научного
руководителя диссертационной работы Сударевой Анастасии Вадимовны
на тему: «Оптимизация периода реабилитации пациентов при проведении
открытого кюретажа», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология**

Сударева Анастасия Вадимовна, 1995 года рождения, В 2017 году Сударева А.В. окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Стоматология». В 2019 году окончила ординатуру по специальности 31.08.74 «Стоматология хирургическая» на кафедре госпитальной стоматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России, с 2019 по 2023 являлась заочным аспирантом кафедры подготовки кадров высшей квалификации в стоматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко» Минздрава России, с 2017 года по настоящее время работает врачом - стоматологом в ООО «Клиника Сударевой».

С 2019-2023 гг. являлась аспирантом заочной формы обучения на кафедре подготовки кадров высшей квалификации в стоматологии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.

В совершенстве овладела современными методиками лечения и диагностики стоматологических заболеваний, в том числе высокотехнологичными, находящимися на стыке специальностей.

При выполнении научной работы на тему: «Оптимизация периода реабилитации пациентов при проведении открытого кюретажа» А.В. Сударева

самостоятельно проводила клинические и лабораторные исследования и наблюдала динамику клинических изменений состояния пациентов. Наличие базового образования, достаточный клинический опыт, умение обобщать и анализировать научные и экспериментальные результаты, а также хорошее владение информационными технологиями позволили получить ряд научных результатов, отличающихся новизной и практической значимостью в области диагностики и лечения стоматологических заболеваний. Неоднократно докладывала результаты исследования на международных, всероссийских и региональных конференциях, научно-тематических семинарах, индивидуальных мастер-классах.

Стремится к постоянному совершенствованию своих знаний и практических навыков. Регулярно знакомится с новейшими научными и практическими разработками ведущих стоматологических учреждений страны и за рубежом. Тактична, вежлива по отношению к больным, корректна с коллегами, пользуется уважением в коллективе. А.В. Сударева зарекомендовала себя как трудолюбивый, квалифицированный врач, обладает творческими способностями, которые позволяют внести вклад в медицинскую науку.

А.В. Сударева зарекомендовала себя, как ответственный, грамотный и внимательный специалист, обладающий большим объемом базовых и специальных знаний. В ходе написания работы проявила себя добросовестным, исполнительным исследователем, способным решать сложные научные задачи. Обладает творческим мышлением, настойчивостью и скрупулезностью, а также рядом других качеств, позволяющим грамотно определить и сформулировать цели и задачи, проанализировать и обработать полученные результаты.

При выполнении научной работы А.В. Сударева самостоятельно выполнила анализ литературы, разработала дизайн исследования, произвела набор материала, клинические и лабораторные исследования, статистическую обработку, обобщение результатов исследования.

Диссертационная работа Сударевой Анастасии Вадимовны на тему:
«Оптимизация периода реабилитации пациентов при проведении открытого
кюретажа» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.7 Стоматология может быть представлена к официальной
заштите.

Научный руководитель,
Заведующий кафедрой подготовки кадров
высшей квалификации в стоматологии
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко
Минздрава России
д.м.н, профессор

И.А. Беленова

Подпись заведующей кафедры подготовки
кадров высшей квалификации в стоматологии
И.А. Беленовой заверяю.

Начальник управления кадров
ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко
Минздрава России

Скорынин С.И.

